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Relatório de Avaliação de Cursos
1º semestre de 2022

Administração
Total de alunos que responderam: 15
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 1018

Ciências Contábeis
Total de alunos que responderam: 27
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 1685

1% - Nao se aplica
4% - Nao sei
responder
75% - Sempre
17% - Na maioria das
vezes
3% - Poucas vezes
0% - Nunca

75% - Sempre

2% - Nao se aplica
1% - Nao sei
responder
79% - Sempre
12% - Na maioria das
vezes
4% - Poucas vezes
2% - Nunca

79% - Sempre
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Direito
Total de alunos que responderam: 128
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 12265

Enfermagem
Total de alunos que responderam: 67
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 5382

Engenharia Civil
Total de alunos que responderam: 44
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 2311

6% - Nao se aplica
8% - Nao sei
responder
70% - Sempre
10% - Na maioria das
vezes
3% - Poucas vezes
2% - Nunca

70% - Sempre

2% - Nao se aplica
5% - Nao sei
responder
73% - Sempre
14% - Na maioria das
vezes
3% - Poucas vezes
3% - Nunca

73% - Sempre

5% - Nao se aplica
6% - Nao sei
responder
74% - Sempre
10% - Na maioria das
vezes
3% - Poucas vezes
1% - Nunca

74% - Sempre
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Engenharia de Produção
Total de alunos que responderam: 40
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 2440

Farmácia
Total de alunos que responderam: 38
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 2995

Fisioterapia
Total de alunos que responderam: 87
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 5895

5% - Nao se aplica
4% - Nao sei
responder
62% - Sempre
21% - Na maioria das
vezes
5% - Poucas vezes
3% - Nunca

62% - Sempre

1% - Nao se aplica
7% - Nao sei
responder
71% - Sempre
18% - Na maioria das
vezes
2% - Poucas vezes
1% - Nunca

71% - Sempre

5% - Nao se aplica
5% - Nao sei
responder
70% - Sempre
17% - Na maioria das
vezes
3% - Poucas vezes
0% - Nunca

70% - Sempre
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Psicologia
Total de alunos que responderam: 44
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 2732

Serviço Social
Total de alunos que responderam: 0
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 0

Tecnologia em Gestão Ambiental -
Curso Superior
Total de alunos que responderam: 0
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 0

2% - Nao se aplica
4% - Nao sei
responder
77% - Sempre
13% - Na maioria das
vezes
3% - Poucas vezes
1% - Nunca

77% - Sempre
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Pedagogia
Total de alunos que responderam: 19
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 1255

Biomedicina
Total de alunos que responderam: 21
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 1254

Engenharia Ambiental e Sanitária
Total de alunos que responderam: 0
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 0

3% - Nao sei
responder
80% - Sempre
15% - Na maioria das
vezes
2% - Poucas vezes
Other

80% - Sempre

1% - Nao se aplica
2% - Nao sei
responder
67% - Sempre
19% - Na maioria das
vezes
8% - Poucas vezes
3% - Nunca

67% - Sempre
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Psicologia Clínica
Total de alunos que responderam: 0
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 0

Processo Civil e do Trabalho
Total de alunos que responderam: 0
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 0

Auditoria e Perícia Contábil
Total de alunos que responderam: 0
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 0
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Engenharia de Segurança do Trabalho
Total de alunos que responderam: 0
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 0

Tecnologia em Estética e Cosmética
Total de alunos que responderam: 8
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 578

Ciências Penais
Total de alunos que responderam: 0
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 0

1% - Nao sei
responder
92% - Sempre
7% - Na maioria das
vezes
1% - Poucas vezes92% - Sempre
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Pós Fisioterapia
Total de alunos que responderam: 0
Relatório detalhado do curso

Total de respostas: 0
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